

## МОЛОДЁЖНАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ НПК



С 26 по 30 мая в ООО «Газпром ВНИИГАЗ» прошла XIII Молодёжная международная научно-практическая конференция «Новые технологии в газовой отрасли: опыт и преемственность».

От Инженерно-строительного института участие в мероприятии приняла магистрант Высшей школы техносферной безопасности Меркулова Зоя.

В рамках конференции состоялось пленарное заседание, 12 секционных заседаний и тренинги для участников. На секционном заседании «Вопросы экологической и промышленной безопасности, энергоэффективности в нефтяной и газовой промышленности» Зоя Меркулова представила доклад на тему «Расчет численности службы производственного контроля опасного производственного объекта — сети газораспределения — в текущей политической обстановке».

Участие в конференции позволило студентам и молодым специалистам обменяться опытом и знаниями, обсудить современные вызовы отрасли и получить рекомендации от ведущих экспертов.

Зоя поделилась впечатлениями: «Участие в такой масштабной и значимой конференции произвело на меня неизгладимое впечатление и позволило обменяться опытом с другими участниками конференции».